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Azienda di produzione italiana

Italian manufacture company 

Azienda di produzione italiana

Italian manufacture company 



Accessori per l’arredo bagno
Bathroom accessories

Via G. Falcone, 10 - 25035 Ospitaletto (Brescia) Italy - Tel. +39 030 6577241 - Fax +39 030 657405 - www.saniplast.it

Saniplast S.p.A. nasce nel 1962 e ad oggi 
dispone di tre unità produttive, ciascuna 
specializzata nella produzione di diverse tipolo-
gie di prodotto: sedili wc, accessori bagno, 
tappeti in cotone. Comune denominatore 
dell’intera produzione rimane la �nalità: arreda-
re l’ambiente bagno. Innovazione e �essibilità 
produttiva sono da sempre i valori cardine dell’ 
azienda la cui spinta innovativa si è contraddi-
stinta nel tempo attraverso numerosi brevetti e 
un know-how dif�cilmente equiparabile.

Saniplast Spa is a company established in 
1962. It has nowadays three production 
plants each one specialized in the production 
of different products: toilet seats, bathroom 
accessories and cotton bathmats. The 
purpose of the entire production remains the 
same: furnish the bathroom. Innovation and 
production �exibility are since the beginning 
the most important values of the company 
that has year after year developed several 
patents and a know-how hardly comparable.
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Design italiano e accurata selezione delle materie prime fanno delle nostre tende doccia in tessuto 

il prodotto più raf�nato e qualitativamente competitivo offerto dall’azienda.

Le tende in tessuto Saniplast vantano una notevole profondità di gamma in termini di decori e 

colori e la maggior parte di esse sono disponibili nelle tre misure standard.

Il punto di forza delle nostre tende in tessuto è la superiore resistenza all’usura rispetto alle 

comuni tende doccia.

- Massima durata dei materiali utilizzati

- Impermeabilizzate con trattamento al �uorocarbonio

- Testata rinforzata per assicurare resistenza alle sollecitazioni

- Occhielli in ottone nichelato antiruggine

- Cuciture laterali per evitare fastidiosi s�lacciamenti

- Base appesantita per evitare che la tenda aderisca al corpo durante la doccia

- Provviste di ganci in plastica

- Lavabili in lavatrice a 30°C

Our fabric shower curtains are the most re�ned and qualitatively competitive product offered by the 

company,  thanks to the Italian design and a careful selection of the raw materials.

Saniplast curtains have a wide range of patterns and colours and most of them are available in the 

three standard sizes.

The key strength of our fabric curtains is the higher resistance to  wear compared to the

common shower curtains.

- Maximum duration of the materials 

- Waterproof thanks to a �uorine-carbon treatment

- Reinforced head to ensure resistance to stress

- Anti-rust nickel-plated brass eyelets

- Side seams to avoid annoying siding

- Weighted base to prevent the curtain from adhering to the body during the shower

- Equipped with plastic hooks

- Machine washable at 30° C
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Tende doccia in tessuto
Textile shower curtains



Tende doccia in tessuto
Textile shower curtains



06

Cod. 3FTY020502

Cod. 3FTY020602

Cod. 3FTY020702

TINTA UNITA

Tenda doccia in tessuto
Textile shower curtain with plastic rings

30°

La
va

bile in lavatrice

W a s h a b l e  

Al
ta 

qu

alit
à con cuciture laterali

H
igh quality with side se

am
s 

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco - white

Bianco - white

Bianco - white
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ESTATE

Cod. 3FTY026710

Cod. 3FTY026810

Cod. 3FTY026910

Tenda doccia in tessuto
Textile shower curtain with plastic rings

30°

La
va

bile in lavatrice

W a s h a b l e  

Al
ta 

qu

alit
à con cuciture laterali

H
igh quality with side se

am
s 

Bianco/azzurro - white/light blue   

Bianco/azzurro - white/light blue   

Bianco/azzurro - white/light blue   

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm
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FLOWER

Tenda doccia in tessuto
Textile shower curtain with plastic rings

30°

La
va

bile in lavatrice

W a s h a b l e  

Al
ta 

qu

alit
à con cuciture laterali

H
igh quality with side se

am
s 

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco/rosa - white/pink

Bianco/rosa - white/pink

Bianco/rosa - white/pink

Cod. 3FTY024911

Cod. 3FTY025011

Cod. 3FTY025111
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PANIC

Tenda doccia in tessuto
Textile shower curtain with plastic rings

30°

La
va

bile in lavatrice

W a s h a b l e  

Al
ta 

qu

alit
à con cuciture laterali

H
igh quality with side se

am
s 

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco/grigio - white/grey

Bianco/grigio - white/grey

Bianco/grigio - white/grey

Cod. 3FTY021600

Cod. 3FTY021700

Cod. 3FTY021800



RIBOT

10

Tenda doccia in tessuto
Textile shower curtain with plastic rings

30°

La
va

bile in lavatrice

W a s h a b l e  

Al
ta 

qu

alit
à con cuciture laterali

H
igh quality with side se

am
s 

Cod. 3FTY021900

Cod. 3FTY022000

Cod. 3FTY022100

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Multicolore - multicolor

Multicolore - multicolor

Multicolore - multicolor



11

ROGER

Tenda doccia in tessuto
Textile shower curtain with plastic rings

30°

La
va

bile in lavatrice

W a s h a b l e  

Al
ta 

qu

alit
à con cuciture laterali

H
igh quality with side se

am
s 

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco/azzurro - white/light blue   

Bianco/azzurro - white/light blue   

Bianco/azzurro - white/light blue   

Cod. 3FTY023800

Cod. 3FTY023900

Cod. 3FTY024000



12

RASO

Tenda doccia in tessuto
Textile shower curtain with plastic rings

30°

La
va

bile in lavatrice

W a s h a b l e  

Al
ta 

qu

alit
à con cuciture laterali

H
igh quality with side se

am
s 

Cod. 3FTY026402

Cod. 3FTY026502

Cod. 3FTY026602

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco - white    

Bianco - white    

Bianco - white    



Tende doccia in vinile
Vinyl shower curtains

Sono le tende più diffuse e richieste dalla nostra 
clientela.
Grazie al prezzo contenuto, infatti, sono scelte 
da chiunque voglia rinnovare frequentemente i 
colori del proprio bagno.
Saniplast è molto sensibile alla causa dell’eco-
logia e recentemente ha deciso di produrre le 
proprie tende in vinile utilizzando il PEVA, un 
materiale inodore assolutamente privo di 
sostanze tossiche.

- Impermeabile
- Testata rinforzata per assicurare una 
resistenza alle sollecitazioni
- Inodore
- Dimensioni riducibili
- Sono provviste di ganci in plastica

These curtains are the most appreciated 
by our customers.
Their low price allow anyone to renew 
the colours of the bathroom frequently. 
Saniplast is very sensitive about 
ecology and we recently decided to 
make vinyl curtains using PEVA, an 
odorless material free of toxic 
substances.

- Waterproof
- Reinforced head
- Resistance to stresses
- Odorless
-Adjustable

Di
mensioni riducibili

Reducible sizesH a r m l e s s  

No
n 

co
nti

ene sostanze tossiche

13



TINTA UNITA

14

Tenda doccia in vinile
Vinyl shower curtain with plastic rings

Di
mensioni riducibili

Reducible sizesH a r m l e s s  

No
n 

co
nti

ene sostanze tossiche

Cod. 3FUP010102

Cod. 3FUP010202

Cod. 3FUP010302

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco - white

Bianco - white

Bianco - white
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BAMBOO

Tenda doccia in vinile
Vinyl shower curtain with plastic rings

Di
mensioni riducibili

Reducible sizesH a r m l e s s  

No
n 

co
nti

ene sostanze tossiche

Cod. 3FUP018500

Cod. 3FUP018600

Cod. 3FUP018700

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco/marrone - white/brown

Bianco/marrone - white/brown

Bianco/marrone - white/brown



16

BVS

Tenda doccia in vinile
Vinyl shower curtain with plastic rings

Di
mensioni riducibili

Reducible sizesH a r m l e s s  

No
n 

co
nti

ene sostanze tossiche

Cod. 3FUP010400

Cod. 3FUP010500

Cod. 3FUP010600

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Multicolore - multicolor    

Multicolore - multicolor    

Multicolore - multicolor    
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CERCHI

Tenda doccia in vinile
Vinyl shower curtain with plastic rings

Di
mensioni riducibili

Reducible sizesH a r m l e s s  

No
n 

co
nti

ene sostanze tossiche

Cod. 3FUP017600

Cod. 3FUP017700

Cod. 3FUP017800

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco/marrone - white/brown

Bianco/marrone - white/brown

Bianco/marrone - white/brown



18

FANTASIA

Tenda doccia in vinile
Vinyl shower curtain with plastic rings

Di
mensioni riducibili

Reducible sizesH a r m l e s s  

No
n 

co
nti

ene sostanze tossiche

Cod. 3FUP014002

Cod. 3FUP014102

Cod. 3FUP014202

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco/azzurro - white/light blue

Bianco/azzurro - white/light blue

Bianco/azzurro - white/light blue



KIASSO

Tenda doccia in vinile
Vinyl shower curtain with plastic rings

Di
mensioni riducibili

Reducible sizesH a r m l e s s  

No
n 

co
nti

ene sostanze tossiche

19

Cod. 3FUP013429

Cod. 3FUP013529

Cod. 3FUP013629

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Azzurro - light blue

Azzurro - light blue

Azzurro - light blue



20

PALLINE

Tenda doccia in vinile
Vinyl shower curtain with plastic rings

Di
mensioni riducibili

Reducible sizesH a r m l e s s  

No
n 

co
nti

ene sostanze tossiche

Cod. 3FUP018810

Cod. 3FUP018910

Cod. 3FUP019010

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco/azzurro - white/light blue

Bianco/azzurro - white/light blue

Bianco/azzurro - white/light blue



21

QO

Tenda doccia in vinile
Vinyl shower curtain with plastic rings

Di
mensioni riducibili

Reducible sizesH a r m l e s s  

No
n 

co
nti

ene sostanze tossiche

Cod. 3FUP019102

Cod. 3FUP019202

Cod. 3FUP019302

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco/grigio - white/grey

Bianco/grigio - white/grey

Bianco/grigio - white/grey



22

SFERA

Tenda doccia in vinile
Vinyl shower curtain with plastic rings

Di
mensioni riducibili

Reducible sizesH a r m l e s s  

No
n 

co
nti

ene sostanze tossiche

Cod. 3FUP011002

Cod. 3FUP011102

Cod. 3FUP011202

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco - white   

Bianco - white   

Bianco - white   
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TEOREMA

Tenda doccia in vinile
Vinyl shower curtain with plastic rings

Di
mensioni riducibili

Reducible sizesH a r m l e s s  

No
n 

co
nti

ene sostanze tossiche

Cod. 3FUP012810

Cod. 3FUP012910

Cod. 3FUP013010

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco/azzurro - white/light blue

Bianco/azzurro - white/light blue

Bianco/azzurro - white/light blue



HAITI

24

Tenda doccia in vinile
Vinyl shower curtain with plastic rings

Di
mensioni riducibili

Reducible sizesH a r m l e s s  

No
n 

co
nti

ene sostanze tossiche

Cod. 3FUP012210

Cod. 3FUP012310

Cod. 3FUP012410

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Fotogra�ca - photo

Fotogra�ca - photo

Fotogra�ca - photo



REEF

Tenda doccia in vinile
Vinyl shower curtain with plastic rings

Di
mensioni riducibili

Reducible sizesH a r m l e s s  

No
n 

co
nti

ene sostanze tossiche

25

Cod. 3FUP013129

Cod. 3FUP013229

Cod. 3FUP013329

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Fotogra�ca - photo

Fotogra�ca - photo

Fotogra�ca - photo



Tubi reggitenda in alluminio
Aluminum frames

80x80 cm. Tubo - rod  Ø 25    Bianco - white       Cod. 3FTU900002     

80x80 cm. Tubo - rod  Ø 25    Cromo - chrome   Cod. 3FTU900060

80x170 cm. Tubo - rod  Ø 25    Bianco - white       Cod. 3FTU901002

80x170 cm. Tubo - rod  Ø 25    Cromo - chrome   Cod. 3FTU901060

Universale Tubo - rod  Ø 25    Bianco - white       Cod. 3FTU902002

Universale Tubo - rod  Ø 25    Cromo - chrome   Cod. 3FTU902060

80>135 cm. Tubo - rod  Ø 25    Bianco - white       Cod. 3FTU903002

80>135 cm. Tubo - rod  Ø 25    Cromo - chrome   Cod. 3FTU903060

105>240 cm. Tubo - rod   Ø 25    Bianco - white       Cod. 3FTU904002

105>240 cm. Tubo - rod   Ø 25    Cromo - chrome   Cod. 3FTU904060

90x90 cm.

80x170 cm.

90x85x90 cm.

Il reggitenda è la struttura su cui vengono agganciate le tende 
doccia. Componibile per soluzioni ad angolo e servono per 
coprire due o più lati di un piatto doccia o di una vasca. 
Estensibile per collegare due pareti parallele nel vano doccia.

The frame is the structure on which you can hook the 
curtains. You can assemble it to make a corner and cover 
two or more sides of a shower tray or a bathtub. Extensible 
to connect two parallel walls of your shower recess.

26



12 anelli di ricambio - rings   Bianco - white             Cod. 3FTU910002

12 anelli di ricambio - rings  Trasparente - transparent   Cod. 3FTU910000

12 anelli di ricambio - rings  Cromo - chrome             Cod. 3FTU910060

Ganci di ricambio
Sparepart rings for aluminum frame

12x

Cod. 3FTU910002

Imballi
Packaging

12 anelli di ricambio - rings  Cromo - chrome             

13 cm

24
 c

m

27

Imballo compatto

Compact packaging



Tappetini antiscivolo per doccia e vasca
Non slippery mats for shower and bathtub 

I nostri tappetini antiscivolo sono tutti provvisti di ventose per offri-

re la massima sicurezza sia in doccia che in vasca.

Prima di utilizzare i nostri tappeti, consigliamo di bagnare la 

super�cie sulla quale s’intende posizionarli e di assicurarsi che 

le ventose aderiscano ad essa.

Tutti i tappeti antiscivolo Saniplast sono lavabili

in lavatrice a 30°C.

Our anti-slip mats are all equipped with suction cups in order 

to get the maximum safety in the shower as well as in the 

bathtub.

Before using our mats, we suggest to wet the surface on 

which you want to put them and be sure the suction cups 

are stuck to it.

All Saniplast anti-slip mats can be washed in the washing 

machine at 30 ° C.



Ring

Oceano

Bus

Enigma

Sassolini

Ice

Kaos

Pedana rigida - shower platform

Tappetini antiscivolo per doccia e vasca
Non slippery mats for shower and bathtub 
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Bianco
White

51x51 cm

34x72 cm

Bianco - white

Bianco - white

Cod. 4FPA271002

Cod. 4FPA271502

20 pz/pcs

RING

ANTISCIVOLO

NON-SLIP MAT 

Antiscivolo con ventose
Atossico
Inodore
100% pvc

Non slip mat with suction cups
Harmless
Odorless

Tappetini doccia e vasca
Mats for shower and tub 

30°

LA
VA

BILE IN LAVATRICE

W
ASHABLE IN WASHING M

ACH
IN

E

H a r m le ss  

Qu

esto
 prodotto

non contiene sostanze to
ss

ic
he

30
100% made in Italy



51x51 cm

34x72 cm

Azzurro - light blue

Azzurro - light blue

Cod. 4FPA274010

Cod. 4FPA274510

51x51 cm

34x72 cm

Grigio - grey

Grigio - grey

Cod. 4FPA274007

Cod. 4FPA274507

51x51 cm

34x72 cm

Verde - green 

Verde - green 

Cod. 4FPA274006

Cod. 4FPA274506

51x51 cm

34x72 cm

Bianco - white

Bianco - white

Cod. 4FPA274002

Cod. 4FPA274502

51x51 cm

34x72 cm

Rosa - pink 

Rosa - pink 

Cod. 4FPA274011

Cod. 4FPA274511

Azzurro
Light blue

Grigio
Grey

Rosa
Pink

Verde
Green

Bianco
White

100% made in Italy

OCEANO

ANTISCIVOLO

NON-SLIP MAT 

Antiscivolo con ventose
Atossico
Inodore
100% pvc

Non slip mat with suction cups
Harmless
Odorless

30°

LA
VA

BILE IN LAVATRICE

W
ASHABLE IN WASHING M

ACH
IN

E

H a r m le ss  

Qu

esto
 prodotto

non contiene sostanze to
ss

ic
he

Tappetini doccia e vasca
Mats for shower and tub 

31



ANTISCIVOLO

NON-SLIP MAT 

Antiscivolo con ventose
Atossico
Inodore
100% pvc

Non slip mat with suction cups
Harmless
Odorless

30°

LA
VA

BILE IN LAVATRICE

W
ASHABLE IN WASHING M

ACH
IN

E

H a r m le ss  

Qu

esto
 prodotto

non contiene sostanze to
ss

ic
he

BUS

100% made in Italy
32

Tappetini doccia e vasca
Mats for shower and tub 

Azzurro
Light blue

Talpa
Dove grey

Arancio
Orange

Verde
Green

Giallo
Yellow

Grigio
Grey

Bianco
White

52x52 cm

36x72 cm

Azzurro - light blue

Azzurro - light blue

Cod. 4FPA279010

Cod. 4FPA279510

52x52 cm

36x72 cm

Bianco - white 

Bianco - white 

Cod. 4FPA279002

Cod. 4FPA279502

52x52 cm

36x72 cm

Talpa - dove grey

Talpa - dove grey

Cod. 4FPA279081

Cod. 4FPA279581

52x52 cm

36x72 cm

Arancio - orange

Arancio - orange

Cod. 4FPA279018

Cod. 4FPA279518

52x52 cm

36x72 cm

Verde - green 

Verde - green 

Cod. 4FPA279006

Cod. 4FPA279506

52x52 cm

36x72 cm

Giallo - yellow 

Giallo - yellow 

Cod. 4FPA279005

Cod. 4FPA279505

52x52 cm

36x72 cm

Grigio - grey

Grigio - grey

Cod. 4FPA279007

Cod. 4FPA279507



Azzurro
Light blue

Bianco
White

Grigio
Silver

Trasparente
Transparent

100% made in Italy

ENIGMA

ANTISCIVOLO

NON-SLIP MAT 

Antiscivolo con ventose
Atossico
Inodore
100% pvc

Non slip mat with suction cups
Harmless
Odorless

30°

LA
VA

BILE IN LAVATRICE

W
ASHABLE IN WASHING M

ACH
IN

E

H a r m le ss  

Qu

esto
 prodotto

non contiene sostanze to
ss
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he

Tappetini doccia e vasca
Mats for shower and tub 

33

50x50 cm Azzurro - light blue Cod. 4FPA272810

50x50 cm Trasparente - transparent Cod. 4FPA272800

50x50 cm Grigio  - silver Cod. 4FPA272807

50x50 cm Bianco - white Cod. 4FPA272802



SASSOLINI

100% made in Italy

ANTISCIVOLO

NON-SLIP MAT 

Antiscivolo con ventose
Atossico
Inodore
100% pvc

Non slip mat with suction cups
Harmless
Odorless

30°

LA
VA

BILE IN LAVATRICE

W
ASHABLE IN WASHING M

ACH
IN

E

H a r m le ss  

Qu

esto
 prodotto

non contiene sostanze to
ss

ic
he
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Tappetini doccia e vasca
Mats for shower and tub 

Azzurro
Light blue

Grigio
Grey

Arancio
Orange

Salvia
Sage

Trasparente
Transparent

Bianco
White

52x52 cm

36x72 cm

Azzurro - light blue

Azzurro - light blue

Cod. 4FPA273010

Cod. 4FPA273510

52x52 cm

36x72 cm

Bianco - white 

Bianco - white 

Cod. 4FPA273002

Cod. 4FPA273502

52x52 cm

36x72 cm

Grigio - grey

Grigio - grey

Cod. 4FPA273007

Cod. 4FPA273507

52x52 cm

36x72 cm

Trasparente - transparent

Trasparente - transparent

Cod. 4FPA273000

Cod. 4FPA273500

52x52 cm

36x72 cm

Arancio - orange

Arancio - orange

Cod. 4FPA273018

Cod. 4FPA273518

52x52 cm

36x72 cm

Verde salvia - sage green

Verde salvia - sage green

Cod. 4FPA273066

Cod. 4FPA273566



Azzurro semitrasp.
Semitransp. light blue

Verde semitrasp.
Semitransp. green

Trasparente
Transparent

100% made in Italy
35

ICE

ANTISCIVOLO

NON-SLIP MAT 

Antiscivolo con ventose
Atossico
Inodore
100% pvc

Non slip mat with suction cups
Harmless
Odorless

30°

LA
VA

BILE IN LAVATRICE

W
ASHABLE IN WASHING M

ACH
IN

E

H a r m le ss  

Qu

esto
 prodotto

non contiene sostanze to
ss

ic
he

Tappetini doccia e vasca
Mats for shower and tub 

51x51 cm

34x72 cm

Azzurro semitrasp. - semitransp. light blue

Azzurro semitrasp. - semitransp. light blue

Cod. 4FPA272010

Cod. 4FPA272510

51x51 cm

34x72 cm

Trasparente - transparent

Trasparente - transparent

Cod. 4FPA272000

Cod. 4FPA272500

51x51 cm

34x72 cm

Verde  semitrasp. - semitransp. green

Verde  semitrasp. - semitransp. green 

Cod. 4FPA272006

Cod. 4FPA272506



KAOS

100% made in Italy

ANTISCIVOLO

NON-SLIP MAT 

Antiscivolo con ventose
Atossico
Inodore
100% pvc

Non slip mat with suction cups
Harmless
Odorless

30°

LA
VA

BILE IN LAVATRICE

W
ASHABLE IN WASHING M

ACH
IN

E

H a r m le ss  

Qu

esto
 prodotto

non contiene sostanze to
ss

ic
he
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Tappetini doccia e vasca
Mats for shower and tub 

Verde
Green

Arancio
Orange

Lilla
Lilac

Azzurro
Light blue

Oro
Gold

Trasparente
Transparent

52x52 cm

36x72 cm

Azzurro - light blue

Azzurro - light blue

Cod. 4FPA280010

Cod. 4FPA280510

52x52 cm

36x72 cm

Trasparente - transparent

Trasparente - transparent

Cod. 4FPA280000

Cod. 4FPA280500

52x52 cm

36x72 cm

Arancio - orange

Arancio - orange

Cod. 4FPA280018

Cod. 4FPA280518

52x52 cm

36x72 cm

Lilla - lilac

Lilla - lilac

Cod. 4FPA280033

Cod. 4FPA280533

52x52 cm

36x72 cm

Verde - green 

Verde - green 

Cod. 4FPA280006

Cod. 4FPA280506

52x52 cm

36x72 cm

Oro - gold

Oro - gold

Cod. 4FPA280005

Cod. 4FPA280505



PEDANA RIGIDA

ANTISCIVOLO

N
O

N-SLIP PLATFOR
M

 

Antiscivolo con piedini
Resistente
Facile utilizzo

No-slippery with rubber parts
Resistant
Easy to use

Pedana rigida per doccia
Shower platform
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Blu semitrasparente
Semitransparent blue

Grigio
Grey

Bianco semitrasparente
Semitransparent white

Bianco
White

55x55 cm Blu semitrasp. - semitransp. blue Cod. 4FPD401010

55x55 cm Bianco semitrasp - semitransp. white   Cod. 4FPD401020

55x55 cm Grigio - grey Cod. 4FPD401007

55x55 cm Bianco - white  Cod. 4FPD401002



Complementi bagno
Bathroom accessories

Il catalogo accessori bagno Saniplast prevede una serie di 

componenti per arredare e completare il vostro bagno.

Dalla serie di portaoggetti in bambù �no alla linea completa 

di oggetti in polipropilene stampato con effetto rattan.

Tutti i prodotti selezionati e offerti da Saniplast contribuiscono 

a conferire eleganza al bagno, uno degli ambienti più 

importanti e frequentati della casa.

Saniplast bathroom accessories catalog includes a wide 

range of items to furnish and complete your bathroom.

From the bamboo series to the complete line of 

molded polypropylene objects with a rattan effect.

All products selected and offered by Saniplast con-

tribute to give elegance to your bathroom, one of the 

most important space of your house.



Complementi bagno
Bathroom accessories

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

Cestino tondo 7 lt. Rattan

Portascopino tondo con dispenser Rattan

Cestino quadro 6 lt. Rattan

Portascopino quadro Rattan

Portascopino Magic con dispenser

Serie appoggio Rattan

Sgabello Trix

Portaoggetti 2 ripiani

Portaoggetti in bamboo

2 ripiani Fred 

Portaoggetti in bamboo

3 ripiani Wilma

Round dust bin 7 lt.

Round toilet brush with tank

Square dust bin 6  lt.

Square toilet brush

Toilet brush Magic with tank

Bathroom sets Rattan

Bathroom stool Trix

Hanging shower double shelves

Hanging shower double shelves

Hanging shower triple shelves



Cod. 4FPT020002

Cod. 4FPT020009

Cod. 4FPT020042

Bianco - white 

Crema - beige 

Wengè - wengè 

40

RATTAN
Cestino tondo Rattan 7 lt.
Rattan round dust bin 

Ø 23x28,5 cm  Coperchio basculante - tilting lid

Coperchio basculante - tilting lid

Coperchio basculante - tilting lid

Ø 23x28,5 cm  

Ø 23x28,5 cm  

Bianco
White

Wengè
Wengè

Crema
Beige
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Portascopino con serbatoio
Toilet brush with tankRATTAN

Cod. 4FPO220002

Cod. 4FPO220009

Cod. 4FPO220042

Bianco - white 

Crema - beige 

Wengè - wengè 

Ø15x42 cm

Ø15x42 cm

Ø15x42 cm

Bianco
White

Wengè
Wengè

Crema
Beige

Con serbatoio - with tank

Con serbatoio - with tank

Con serbatoio - with tank
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Cestino quadrato Rattan 6 lt.
Rattan square dust bin RATTAN

Bianco
White

Wengè
Wengè

Crema
Beige

Cod. 4FPO020102

Cod. 4FPO020109

Cod. 4FPO020142

Bianco - white 

Crema - beige 

Wengè - wengè 

20x20x28 cm 

20x20x28 cm 

20x20x28 cm 

Con pedale - with pedal

Con pedale - with pedal

Con pedale - with pedal
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Portascopino quadrato
Square toilet brushRATTAN EKO

Cod. 4FPO222002

Cod. 4FPO222009

Cod. 4FPO222042

Bianco - white 

Crema - beige 

Wengè - wengè 

14x14x40 cm 

14x14x40 cm 

14x14x40 cm 

Bianco
White

Wengè
Wengè

Crema
Beige
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Cod. 4FPO221002

Cod. 4FPO221081

Cod. 4FPO221007

Ø13,5x43 cm

Ø13,5x43 cm

Ø13,5x43 cm

Portascopino con serbatoio
Toilet brush with tankMAGIC

Bianco
White

Grigio
Grey

Talpa
Dove grey

Bianco - white 

Talpa - dove grey 

Grigio - grey 

Con serbatoio - with tank

Con serbatoio - with tank

Con serbatoio - with tank



RATTAN
Accessori d’appoggio Rattan
Rattan bathroom set 

Bianco
White

Wengè
Wengè

Crema
Beige

Dispenser - soap dish         Bianco - white    Ø 8,5x16,5 cm Cod. 4FOA160102
Dispenser - soap dish         Crema - beige    Ø 8,5x16,5 cm Cod. 4FOA160109
Dispenser - soap dish         Wengè - wengè  Ø 8,5x16,5 cm Cod. 4FOA160142

Portaspazzolini  - toothbrush tumbler    Bianco - white     Ø 8,5x11 cm  Cod. 4FOA160202
Portaspazzolini  - toothbrush tumbler    Crema - beige     Ø 8,5x11 cm  Cod. 4FOA160209
Portaspazzolini  - toothbrush tumbler    Wengè - wengè   Ø 8,5x11 cm  Cod. 4FOA160242

Portasapone - soap holder  Bianco - white     9x14x3 cm   Cod. 4FOA160302
Portasapone - soap holder  Crema - beige     9x14x3 cm   Cod. 4FOA160309
Portasapone - soap holder  Wengè - wengè   9x14x3 cm   Cod. 4FOA160342

45
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Portata max - max loading 120 kg.
Con piedini antiscivolo - with non-slip feet
Mat.: Alluminio + polipropilene - Aluminum + polypropylene

Sgabello con gambe in alluminio
Bathroom stool with aluminum legsTRIX

Cod. 4FSG208002

Cod. 4FSG208004

Cod. 4FSG208001

39x39x45 cm

39x39x45 cm

39x39x45 cm

Bianco
White

Nero
Black

Rosso
Red

Bianco - white 

Rosso - red 

Nero - black 



Mat.:  Al luminio + termoplast ico
Mat.:  Aluminum + thermoplast ic

9x25x68 cm     Cod. 4FME229500

Fissaggio su box o pareti doccia
con spessore �no a 6mm

Fixing on boxes or shower walls
with thickness up to 6mm

Fissaggio su box o pareti doccia 
con spessore �no a 40mm 

Fissaggio a muro con viti
(non incluse)

Ventosa per una
maggiore aderenza

Fixing on boxes or shower walls 
with thickness up to 40mm

Wall �xing with screws
(not included)

Suction cup for a
maximum adherance

Mat.:  Al luminio + termoplast ico
Mat.:  Aluminum + thermoplast ic

Portaoggetti a due ripiani
Hanging shower double shelves

47

CLEAR

WALL
FIXING

FIXING ON
SHOWER

BOX

FISSAGGIO
A PARETE

FISSAGGIO
SU BOX 
DOCCIA



Doppia sede per porta rasoi
Double shaving razors slot

Portaoggetti a due ripiani
Hanging shower double shelves
Portaoggetti a due ripiani
Hanging shower double shelvesFRED

48

Mat.:  Bamboo + acciaio inox
Mat.:  Bamboo + stainless steel

61x27x12 cm        Cod. 4FME230012

BA
MBOO

BAMBOO
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Doppia sede per porta rasoi
Double shavings slots

Doppio gancio
Double hooks

Portaoggetti a tre ripiani
Hanging shower triple shelvesWILMA

Mat.:  Bamboo + acciaio inox
Mat.:  Bamboo + stainless steel

70x30x13 cm               Cod. 4FME231012

BA
MBOO

BAMBOO
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Tappetini lavello
Sink-Mats

I tappetini da lavello Saniplast 
proteggono da urti e graf� 
salvaguardando il piano del lavello 
da cucina.
Sono prodotti al 100% di PVC 
atossico e inodore.
Tutti i tappetini sono lavabili in 
lavastoviglie a 30°.

Saniplast sink mats protect against 
hits and scratches defending  the 
surface of your kitchen sink.
They are 100% PVC products, 
non-toxic and odorless.
All sink mats are washable in the 
dishwasher at 30 °.
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Grigio
Grey

Trasparente
Transparent

Bianco
White

H ar m less  

Qu

esto
 prodotto

non contiene sostanze to
ss

ic
he

ANTIGRAFFIO

ANTISCRATCH

Protegge da urti e graf�
Atossico
Inodore
100% pvc

Protects from bumps and scratches
Harmless
Odorless

Tappetino lavello
Sink-Mat

30°LA
VA

BIL
E IN LAVASTOVIGLIE

W
ASHABLE IN DISHWASHER

Cod. 4FPA102007

Cod. 4FPA102000

Cod. 4FPA102002Bianco - white 

Trasparente - transparent

32x32 cm  

32x32 cm

32x32 cm

DAISY

Grigio - grey

100% made in Italy
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Rosso
Red

Trasparente
Transparent

Argento
Silver

Bianco
White

H ar m less  

Qu

esto
 prodotto

non contiene sostanze to
ss

ic
he

ANTIGRAFFIO

ANTISCRATCH

Protegge da urti e graf�
Atossico
Inodore
100% pvc

Protects from bumps and scratches
Harmless
Odorless

Tappetino lavello
Sink-Mat

30°LA
VA

BIL
E IN LAVASTOVIGLIE

W
ASHABLE IN DISHWASHER

PRIMULA

Cod. 4FPA100004

Cod. 4FPA100000

Cod. 4FPA100002Bianco - white 

Trasparente - transparent

32x32 cm  

32x32 cm

32x32 cm

Rosso - red

Cod. 4FPA100007Argento - silver 32x32 cm

100% made in Italy



Trasparente
Transparent

H ar m less  

Qu

esto
 prodotto

non contiene sostanze to
ss

ic
he

ANTIGRAFFIO

ANTISCRATCH

Protegge da urti e graf�
Atossico
Inodore
100% pvc

Protects from bumps and scratches
Harmless
Odorless

Tappetino lavello
Sink-Mat

30°LA
VA

BIL
E IN LAVASTOVIGLIE

W
ASHABLE IN DISHWASHER

KAOS

Cod. 4FPA10100032x32 cm  Trasparente - transparent

53100% made in Italy
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Espositori
Expo stand

Pall box in cartone con cappuccio ribaltabile
per esposizione prodotti 

Cardboard box with folding opening
for display of products

Espositore a ganci con schiena in faesite
e base rialzata

Exhibitor with hooks with  hardboard back 
and raised base

Cod. 4FES20003070 x 48 x 100 cm  Cartone bianco - white carton

100% made in Italy

Cod. 4FES20004077 x 40 x 168 cm  Cartone bianco - white carton
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3FTY020502 8014341060212 TINTA UNITA

TINTA UNITA

TINTA UNITA

3FTY020602

3FTY020702

Bianco - white

Bianco - white

Bianco - white

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm

3FTY026710 ESTATE

ESTATE

ESTATE

3FTY026810

3FTY026910

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco/azzurro - white/light blue   

Bianco/azzurro - white/light blue   

Bianco/azzurro - white/light blue   

3FTY024911 FLOWER

FLOWER

FLOWER

3FTY025011

3FTY025111

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco/rosa - white/pink

Bianco/rosa - white/pink

Bianco/rosa - white/pink

3FTY021600 PANIC

PANIC

PANIC

3FTY021700

3FTY021800

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco/grigio - white/grey

Bianco/grigio - white/grey

Bianco/grigio - white/grey

3FTY021900 RIBOT 120x200h cm Multicolore - multicolor

Multicolore - multicolor

Tende doccia in tessuto - Textile shower curtains

Tende doccia in vinile - Vinyl shower curtains

TINTA UNITA

TINTA UNITA

TINTA UNITA

Bianco - white

Bianco - white

Bianco - white

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm

BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO

Bianco/marrone - white/brown

Bianco/marrone - white/brown

Bianco/marrone - white/brown

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm

BVS

BVS

BVS

Multicolore - multicolor   

Multicolore - multicolor   

Multicolore - multicolor   

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm

RIBOT

RIBOT

3FTY022000

3FTY022100

180x200h cm

240x200h cm Multicolore - multicolor

3FTY023800 ROGER

ROGER

ROGER

3FTY023900

3FTY024000

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco/azzurro - white/light blue   

Bianco/azzurro - white/light blue   

Bianco/azzurro - white/light blue   

3FTY026402 RASO

RASO

RASO

3FTY026502

3FTY026602

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm Bianco - white

Bianco - white 

Bianco - white  

CERCHI

CERCHI

CERCHI

Bianco/marrone - white/brown

Bianco/marrone - white/brown

Bianco/marrone - white/brown

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm

3FUP013429 KIASSO

KIASSO

KIASSO

3FUP013529

3FUP013629

Azzurro - light blue

Azzurro - light blue

Azzurro - light blue

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm

3FUP010102

3FUP010202

3FUP010302

3FUP018500

3FUP018600

3FUP018700

3FUP010400

3FUP010500

3FUP010600

3FUP017600

3FUP017700

3FUP017800

3FUP014002

3FUP014102

3FUP014202

FANTASIA

FANTASIA

FANTASIA

Bianco/azzurro - white/light blue

Bianco/azzurro - white/light blue

Bianco/azzurro - white/light blue

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm

Dim. Col.
Mult.

MasterCod. Den.Ean
Prezzo
Price

* Tutte le tende doccia in tessuto e vinile sono imballate con sacchetto con gancio per appenderia.
  All shower curtains in textile and vinyl are packed with a polybag with hook for hangers.

8014341430213

8014341430220

8014341008320

8014341008337

8014341008344

8014341004155

8014341004162

8014341004179

8014341008412

8014341008429

8014341008436

8014341006548

8014341004926

8014341004933

8014341008384

8014341008399

8014341008405

8014341008351

8014341008368

8014341008375

8014341405013

8014341405020

8014341405037

8014341008290

8014341008306

8014341008313

8014341605017

8014341605024

8014341165030

8014341004063

8014341004070

8014341004087

8014341404948

8014341204951

8014341204968

8014341304941

8014341304958

8014341304965

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6



3FUP018810 PALLINE

PALLINE

PALLINE

3FUP018910

3FUP019010

Bianco/azzurro - white/light blue

Bianco/azzurro - white/light blue

Bianco/azzurro - white/light blue

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm

3FUP019102 QO

QO

QO

3FUP019202

3FUP019302

Bianco/grigio - white/grey

Bianco/grigio - white/grey

Bianco/grigio - white/grey

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm

3FUP011002 SFERA

SFERA

SFERA

3FUP011102

3FUP011202

Bianco - white   

Bianco - white   

Bianco - white   

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm

3FUP012810 TEOREMA

TEOREMA

TEOREMA

3FUP012910

3FUP013010

Bianco/azzurro - white/light blue

Bianco/azzurro - white/light blue

Bianco/azzurro - white/light blue

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm

Tubo - rod  Ø 25

Tubo - rod  Ø 25

3FTU900002     Bianco - white   80x80 cm

80x80 cm3FTU900060 Cromo - chrome

Tubo - rod  Ø 25

Tubo - rod  Ø 25

3FTU901002 Bianco - white   80x170 cm

80x170 cm3FTU901060 Cromo - chrome

3FUP012210 HAITI

HAITI

HAITI

3FUP012310

3FUP012410

Fotogra�ca - photo

Fotogra�ca - photo

Fotogra�ca - photo

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm

3FUP013129 REEF

REEF

REEF

3FUP013229

3FUP013329

Fotogra�ca - photo

Fotogra�ca - photo

Fotogra�ca - photo

180x200h cm

240x200h cm

120x200h cm

Tubi reggitenda in alluminio e anelli di ricambio - Aluminum frames and sparepart rings

Tubo - rod  Ø 25

Tubo - rod  Ø 25

3FTU902002 Bianco - white   UNIVERSALE

UNIVERSALE3FTU902060 Cromo - chrome

Tubo - rod  Ø 25

Tubo - rod  Ø 25

3FTU903002 Bianco - white   80>135 cm

80>135 cm3FTU903060 Cromo - chrome

Tubo - rod  Ø 25

Tubo - rod  Ø 25

3FTU904002 Bianco - white   105>240 cm

105>240 cm3FTU904060 Cromo - chrome

12 anelli di ricambio - rings 

12 anelli di ricambio - rings 

12 anelli di ricambio - rings 

3FTU910002

Trasparente-transpar.3FTU910000

Bianco - white   

3FTU910060 Cromo - chrome

Bianco-white 20

Bianco-white 20

4FPA271002

4FPA271502

51x51cm

34x72cm

4FPA274010

4FPA274002

4FPA274007

4FPA274011

RING

Azzurro-light blue

Bianco-white

Grigio-grey

Rosa-pink

51x51cmOCEANO

51x51cmOCEANO

51x51cmOCEANO

51x51cmOCEANO

RING

6

6

6

6
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Tappetini antiscivolo per doccia e vasca - Mats for shower and tub
Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard

8014341004049

8014341004094

8014341004100

8014341004001

8014341004018

8014341004032

8014341205019

8014341205026

8014341205033

8014341406287

8014341406294

8014341406300

8014341305016

8014341305023

8014341305030

8014341306280

8014341306297

8014341306303

8014341008443

8014341008450

8014341008467

8014341008474

8014341008481

8014341008498

8014341008504

8014341008511

8014341008528

8014341008535

8014341008559

8014341008566

8014341008573

8014340004064

8014340004071

8014340003746

8014340003760

8014340003784

8014340003807

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6
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Verde-green4FPA272506 34x72cmICE

4FPA274006

4FPA274510

4FPA274502

4FPA274507

4FPA274511

4FPA274506

51x51cmOCEANO Verde-green

Azzurro-light blue

Bianco-white

Grigio-grey

Rosa-pink

Verde-green

34x72cmOCEANO

34x72cmOCEANO

34x72cmOCEANO

34x72cmOCEANO

34x72cmOCEANO

4FPA279010

4FPA279002

4FPA279081

4FPA279018

4FPA279006

4FPA279510

4FPA279502

4FPA279581

4FPA279518

4FPA279506

Talpa-dove grey

Arancio-orange

6

6

6

6

6

6

6

52x52cmBUS

52x52cmBUS

52x52cmBUS

52x52cmBUS

52x52cmBUS Verde-green

36x72cmBUS

36x72cmBUS

36x72cmBUS

4FPA279005

4FPA279007

Giallo-yellow52x52cmBUS

52x52cmBUS Grigio-grey

36x72cmBUS

36x72cmBUS

4FPA279505

4FPA279507

36x72cmBUS

6

6

6

4FPA272810

4FPA272800

4FPA272802

4FPA272833

Trasparente-transpar.

650x50cmENIGMA

ENIGMA

ENIGMA

ENIGMA

50x50cm

50x50cm

50x50cm

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

636x72cmBUS

4FPA273010 Azzurro-light blue52x52cmSASSOLINI 6

Azzurro-light blue

Bianco-white

Talpa-dove grey

Arancio-orange

Verde-green

Giallo-yellow

Grigio-grey

Azzurro-light blue

Azzurro-light blue

Bianco-white

Bianco-white

4FPA272010

4FPA272000

4FPA272006 Verde-green

51x51cmICE

51x51cmICE

51x51cmICE

Azzurro-light blue

Trasparente-transpar.

Azzurro-light blue

Trasparente-transpar.

4FPA272510

4FPA272500

34x72cmICE

34x72cmICE

6

6

6

6

6

6

4FPA273510

4FPA273502

4FPA273507

4FPA273500

4FPA273518

Azzurro-light blue

Bianco-white

Grigio-grey

36x72cmSASSOLINI

36x72cmSASSOLINI

36x72cmSASSOLINI

36x72cmSASSOLINI

36x72cmSASSOLINI

Trasparente-transpar.

Arancio-orange

6

6

6

6

6

Trasparente-transpar.

4FPA273002

4FPA273007

4FPA273000

4FPA273018

Bianco-white

Grigio-grey

Grigio-grey

52x52cmSASSOLINI

52x52cmSASSOLINI

52x52cmSASSOLINI

52x52cmSASSOLINI

6

6

6

6Arancio-orange

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

4FPA273566 36x72cmSASSOLINI 6Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

8014340003821

8014340003777

8014340003838

8014340003791

8014340003753

8014340003814

8014340003845

8014340004361

8014340004347

8014340003906

8014340003869

8014340004323

8014340003883

8014340003852

8014340004378

8014340004354

8014340003913

8014340003876

8014340004330

8014340003890

8014340003500

8014340003524

8014340003517

8014340003531

8014340003708

8014340003623

8014340003685

8014340003661

8014340003647

80143400045524FPA273066 52x52cmSASSOLINI 6Salvia-sage

Salvia-sage

Sacchetto
Polybag

8014340003678

8014340003630

8014340003692

8014340003715

8014340003654

8014340004569

8014340003579

8014340003593

8014340003555

8014340003586

8014340003616

8014340003562



4FPT020102 Cestino da bagno quadrato Rattan 6 LT 

Bathroom square dust bin

Wengè

sfuso

sfuso

sfuso

4FPT020109 Cestino da bagno quadrato Rattan 6 LT 

Bianco

White bulk

Bathroom square dust bin Beige bulk

Bathroom square dust bin Wengè bulk

4FPT020142 Cestino da bagno quadrato Rattan 6 LT 

Crema

6

6

6

4FPO220002 Portascopino tondo Rattan con serbatoio

Round toilet brush with tank

Portascopino tondo Rattan con serbatoio

Round toilet brush with tank

Portascopino tondo Rattan con serbatoio

Round toilet brush with tank

Wengè

fascetta

fascetta

fascetta

4FPO220009

Bianco

White label

Beige label

Wengè label

4FPO220042

Crema

6

6

6

4FPO222002 Portascopino quadrato Rattan EKO

Square toilet brush

Portascopino quadrato Rattan EKO

Square toilet brush

Portascopino quadrato Rattan EKO

Square toilet brush
Wengè

fascetta

fascetta

fascetta

4FPO222009

Bianco

White label

Beige label

Wengè label

4FPO222042

Crema

6

6

6

Pedana rigida per doccia - Shower platform

Accessori da bagno - Bathroom accessories

4FPA280006

4FPA280000

4FPA280018

4FPA280033

4FPA280010

Arancio-orange

52x52cmKAOS

52x52cmKAOS

52x52cmKAOS

52x52cmKAOS

52x52cmKAOS

4FPA280005 Oro-gold52x52cmKAOS

Azzurro-light blue

Lilla-lilac

Verde-green

Trasparente-transpar.

4FPA280506

4FPA280500

4FPA280518

4FPA280533

4FPA280510

Arancio-orange

36x72 cmKAOS

36x72 cmKAOS

36x72 cmKAOS

36x72 cmKAOS

36x72 cmKAOS

4FPA280505 Oro-gold36x72 cmKAOS

6

6

6

6

6

Azzurro-light blue

Lilla-lilac

Verde-green

Trasparente
Transparent

4FPD401010

4FPD401020

4FPD401007

4FPD401002

Bianco semi trasp.
Semi transp. white

Bianco-white

855x55 cmPEDANA

PEDANA

PEDANA

PEDANA

55x55 cm

55x55 cm

55x55 cm

8

8

8

Azzurro semi trasp.
Semi transp. light blue

Grigio-grey

4FPT020002 Cestino da bagno tondo Rattan 7 LT 

Bathroom round dust bin

Wengè

sfuso

sfuso

sfuso

  

4FPT020009 Cestino da bagno tondo Rattan 7 LT 

Bianco

White bulk

Bathroom round dust bin Beige bulk

Bathroom round dust bin Wengè bulk

4FPT020042 Cestino da bagno tondo Rattan 7 LT 

Crema

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag

Sacchetto
Polybag
Sacchetto
Polybag

sfuso
bulk

sfuso
bulk

sfuso
bulk
sfuso
bulk
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8014340004026

8014340004033

8014340004040

8014340004019

8014340004095

8014340004088

8014340004101

8014340004156

8014340004149

8014340004163

8014340004125

8014340004118

8014340004132

8014340004217

8014340004200

8014340004224

8014340003937

8014340004415

8014340003982

8014340003944

8014340004408

8014340004385

8014340003920

8014340003982

8014340003951

8014340004392

8014340003968

8014340003975



4FOA160109 Dosatore sapone liquido d’appoggio Rattan

Table liquid soap dispenser

sfuso

sfuso

sfuso

4FOA160209 Portaspazzolini d’appoggio Rattan

Crema

Beige

Crema

Beige

Crema

Beige

bulk

Table toothbrush bulk

Table soap dish bulk

4FOA160309 Portasapone d’appoggio Rattan

12

12

12

4FOA160142 Dosatore sapone liquido d’appoggio Rattan

Table liquid soap dispenser

sfuso

sfuso

sfuso

4FOA160242 Portaspazzolini d’appoggio Rattan

Wengè

Wengè

Wengè

Wengè

Wengè

Wengè

bulk

Table toothbrush bulk

Table soap dish bulk

4FOA160342 Portasapone d’appoggio Rattan

12

12

12

4FSG208002 Sgabello da bagno Trix

Bathroom stool

Sgabello da bagno Trix

Bathroom stool

Sgabello da bagno Trix

Bathroom stool

Rosso

skinpato

skinpato

skinpato4FSG208001

Bianco

White skinpack

Black

skinpackRed

skinpack

4FSG208004

Nero

6

6

4FME229500 Portaoggetti in appenderia Clear

Hanging shower double shelves

Portaoggetti con due mensole Fred

Hanging shower double shelves

cavallotto

fascetta4FME230012

Trasparente

White cardboard

Bamboo label

Bamboo

4

2

fascetta4FME231012

Bamboo label

Bamboo 2

6

Portaoggetti con tre mensole Wilma

Hanging shower triple shelves

  

  

4FOA160102 Dosatore sapone liquido d’appoggio Rattan

Table liquid soap dispenser

sfuso

sfuso

sfuso

4FOA160202 Portaspazzolini d’appoggio Rattan

Bianco

White

Bianco

White

Bianco

White

bulk

Table toothbrush bulk

Table soap dish bulk

4FOA160302 Portasapone d’appoggio Rattan

12

12

12
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4FPO221002 Portascopino Magic con serbatoio

Toilet brush with tank

Portascopino Magic con serbatoio

Toilet brush with tank

Portascopino Magic con serbatoio

Toilet brush with tank

Grigio

skinpato

skinpato

skinpato

4FPO221081

Bianco

White skinpack

Dove grey skinpack

Grey skinpack

4FPO221007

Talpa

12

12

12

  

8014340004545

8014340004538

8014340004514

8014340004484

8014340004507

8014340004491

8014340004279

8014340004262

8014340004286

8014340004248

8014340004255

8014340004231

8014340004309

8014340004316

8014340004293

8014340004194

8014340004187

8014340004170

8014340003470

8014340003487

8014340003494

4FPA101000

4FPA100007

4FPA100002

4FPA100004

4FPA100000

4FPA102002

4FPA102007

4FPA102000

32x32 cm

32x32 cm 

32x32 cm 

32x32 cm

32x32 cm 

32x32 cm 

32x32 cm 

32x32 cm 

Argento-silver

Bianco-white

Bianco-white

Rosso-red

Grigio-grey

20

20

20

20

20

20

20

20

Tappetini antiscivolo per lavello - Sink-mat

KAOS

PRIMULA

PRIMULA

PRIMULA

PRIMULA

DAISY

DAISY

DAISY

cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard
cavallotto
cardboard

Trasparente-transparent

Trasparente-transparent

Trasparente-transparent

8014340003456

8014340003333

8014340003548

8014340003418

8014340003449
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ORDINI ACCETTAZIONE ED EVADIBILITA’ 
Gli ordini con valore merce inferiore a € 300,00 verranno evasi unicamente con 
pagamento anticipato e spese amministrative di € 30,00.

MODALITA’ DI RESA  
Ordini d’importo netto < € 650,00  Porto Franco con addebito costo trasporto
Ordini d’importo netto > € 650,00  Porto Franco 

PREZZI       
I prezzi si intendono per merce resa franco Stabilimento di Ospitaletto (BS) IVA 
esclusa, imballo standard compreso nel prezzo. Qualora nell’ordine non vengano 
rispettati i multipli di imballo standard, i prezzi verranno maggiorati di un extra 6%. 
Possono essere variati senza preavviso e si intendono validi solo quelli in vigore all’atto 
della consegna del materiale. L’accettazione degli ordini è soggetta alla approvazione 
della Casa Fornitrice.

CONSEGNA
La merce è venduta franco Stabilimento e viaggia sempre a rischio e pericolo del 
Committente.  La Casa Fornitrice si riserva la facoltà di evadere un ordine con più 
consegne, se non espressamente richiesto dalla Committente. 
La consegna, salvo richiesta di trasporto assegnato, sarà effettuata con Corriere di 
�ducia della Casa Fornitrice.

TRASPORTO
Ogni spedizione eseguita dalla Casa Fornitrice, che si riserva la scelta del vettore di 
�ducia, avviene per incarico e conto del Committente., pertanto la stessa non sarà 
responsabile di eventuali ritardi, disguidi, rotture, furti, ammacchi e conseguentemente 
non sostituirà né accrediterà la merce manomessa, danneggiata o perduta nel corso 
del trasporto. Al Committente spetta quindi di fare reclamo al vettore, all'atto della 
ricezione della merce, per ogni eventuale danno o disguido veri�catosi.

IMBALLI 
Le caratteristiche dell’imballo saranno ad esclusiva decisione della Casa Fornitrice, 
salvo precedenti soluzioni accettate.

TERMINI DI CONSEGNA 
Il termine di consegna o di spedizione ha valore semplicemente informativo e non 
impegnativo, resta quindi esclusa ogni responsabilità della Casa Fornitrice per ritardi o 
per mancata consegna a qualsiasi causa imputati.

PAGAMENTI
I termini di pagamento speci�cati in fattura si intendono tassativi. Non si accettano 
condizioni difformi se non preventivamente ed espressamente pattuite. Gli assegni 
rilasciati in pagamento dovranno essere sempre e comunque intestati alla Saniplast 
S.p.A. La Casa Fornitrice si riserva il diritto di sospendere o annullare forniture in corso 
di spedizione ed ogni altro eventuale ordine già accettato, qualora i pagamenti non 
siano effettuati nei termini stabiliti. Eventuali contestazioni di qualsiasi natura non 
conferiscono al Committente la facoltà di sospendere i pagamenti in corso.  

INTERESSI DI MORA
L'inosservanza dei termini di pagamento pattuiti determinerà l'addebito, da parte della 
Casa Fornitrice, degli interessi al primerate bancario aumentato di 4 punti.

RESPONSABILITA’
La Casa Fornitrice, previa autorizzazione, accetterà in restituzione unicamente i 
prodotti riconosciuti difettosi per vizi di fabbricazione ed accrediterà l'importo della 
merce resa al prezzo di acquisto. Nessun articolo può essere reso senza esplicito 
benestare della Casa Fornitrice, i resi autorizzati dovranno pervenire alla fabbrica o alle 
�liali, a seconda delle decisioni della Fornitrice, in porto franco e saranno gravati delle 
eventuali spese, che fosse necessario sostenere, dovute all'incuria del cliente. La 
Fornitrice, inoltre, si riserva di visionare e, se del caso, distruggere in loco materiale 
riconosciuti difettosi, per i quali accrediterà il valore di acquisto. E' fatto assoluto 
divieto agli acquirenti, di effettuare qualsiasi lavorazione ulteriore, comprese decora-
zioni o simili, sui prodotti della Casa Fornitrice. E' fatto assoluto obbligo al cliente di 
citare la fattura di acquisto corrispondente.

CARATTERISTICHE TECNICHE 
La Saniplast S.p.A. si riserva di apportare eventuali modi�che tecniche ed estetiche a 
tutti i prodotti della propria produzione, in qualsiasi momento. I modelli possono essere 
modi�cati o soppressi senza preavviso.

RECLAMI  
Ogni fornitura s'intende accettata trascorsi 7 giorni dal ricevimento della merce senza 
reclami. Per essere presi in considerazione, i reclami dovranno essere fatti a mezzo 
lettera raccomandata o via fax e/o Email.

DATI IDENTIFICATIVI DEL  COMMITTENTE
Il Committente è responsabile di tutti i dati di identi�cazione forniti alla Saniplast S.p.A. 
quali: Denominazione o Ragione Sociale, Residenza o Domicilio, Sede, Codice Fiscale 
e quant'altro richiesto dalla legislazione vigente.

DOMICILIO LEGALE 
Per qualsiasi controversia tra la Fornitrice ed il Committente, sarà sempre e solo 
competente il Foro di Brescia.

LE PRESENTI CONDIZIONI DI VENDITA SI INTENDONO ACCETTATE CON L'ORDINE.

ORDERS & PRICES
All showed prices are on ex-work basis, with standard packaging’s cost 
included. VAT is excluded.
In case the order does not respect the packaging minimum quantity, the price 
will be increased with an extra 6%. Prices may change without any notice and 
are valid those in effect at the time of delivery. Acceptance of orders is subjected 
to approval by the Head Quarter. Orders with  lower value than € 300,00 will not 
be processed. The goods are sold ex-factory  and travel at customer’s risk. 

DELIVERY
Delivery can be made by courier of supplier’s choice.

TRANSPORT
Transport is paid by the customer. All shipments from the supplier are commis-
sioned by and on behalf of the client. The supplier reserves the right to choose 
the courier. The supplier will not be liable for any delay, error, breakage or theft , 
therefore it will not replace or credit the goods  damaged or lost during transpor-
tation. The customer is entitled to complain to the courier upon receipt of the 
goods, for any occurred damage or inconvenience.

DELIVERY TERMS
The delivery time is merely informative and not binding, therefore the supplier 
does not accept liability for delay or failure to deliver due to any cause.

PAYMENT
The payment terms in the invoice specified are mandatory. Any other condition 
is  not accepted unless previously and expressly agreed. The issued cheques 
must always be payable to Saniplast SpA. The supplier reserves the right to 
suspend or cancel deliveries, and any other order already accepted, if payments 
are not made within the deadline. Any kind of dispute does not give the purcha-
ser the right to suspend payments in course. The delivery of the first order to a 
new customer will be made only with cash payment against  elivery or with 
prepayment.

INTEREST ON ARREARS
In case of failure to comply with the agreed payment terms, the supplier will have 
the right to determine the charge of the interest according to the bank prime rate 
increased by 4 points.

PACKAGING
The characteristics of the package will be exclusively chosen by the supplier.

RESPONSIBILITY
Upon authorization, the supplier may accept in return only those products which 
show production defects and will credit the amount of delivered goods at the 
purchase price. No product can be returned without the express approval of the 
supplier. The authorized returns must be sent to the supplier  on free delivery 
base. The supplier may charge to the customer any cost about the return of the 
goods in case of customer’s negligence. The supplier also reserves the right to 
inspect and, whenever necessary, to destroy on-site defective material, for 
which it will credit the purchase value. It is absolutely forbidden to the buyer to 
perform any further process, including decorations or similar, on supplier’s 
products. The customers are required to quote the relevant invoice.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
The supplier reserves the right to make technical and aesthetic changes to the 
products of its production at any time. Models can be modified or canceled 
without any notice.

COMPLAINTS
Each delivery will be considered as accepted after 7 days of receipt of goods 
without complaints. In case of complaint, this must be communicated to the 
supplier by registered mail or by fax.

CUSTOMER’S IDENTIFICATION
The buyer is responsible for all identification data provided to the supplier such 
as: Name or Company name, residence or domicile, tax code and any other data 
required by current law.

LEGAL DOMICILE
Any dispute between the supplier and the customer will be handled only by the 
Court in Brescia.

THESE SALES CONDITIONS ARE ACCEPTED TOGETHER WITH THE ORDER.

General sales conditions
Condizioni generali di vendita



Azienda di produzione italiana

Italian manufacture company 

Azienda di produzione italiana

Italian manufacture company 
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